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zetels TK2017
      9-4          

2017

Versch 
met 

TK2017

 VVD 33 32 -1
PVV 20 19 -1
CDA 19 19
 D66 19 20 1

 GroenLinks 14 14
 SP 14 14

PvdA 9 9
ChristenUnie 5 5

Partij voor de Dieren 5 5
50PLUS 4 4

 SGP 3 3
DENK 3 3

Forum voor Democratie 2 3 1

Totaal 150 150

VVD+CDA+D66+GroenLinks 85 85

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 76 76
CDA+D66+GroenLinks+PvdA+SP 75 76 1

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks CU PvdD 50Plus FvD

Edith Schippers 5.5 3.9 7.5 6.5 6.5 4.9 3.9 5.7 5.5 5.1 5.8 4.5

Sybrand Buma 5.3 3.7 6.5 7.8 5.9 4.4 3.9 4.5 6.6 4.1 5.2 5.2

Alexander Pechtold 5.2 2.5 6.5 5.4 8.0 6.2 4.1 6.9 5.5 5.1 3.9 2.9

Jesse Klaver 5.1 2.5 4.7 5.0 6.8 6.7 5.1 8.1 6.0 5.7 4.2 2.2

Mark Rutte 5.0 2.9 8.0 5.8 6.1 5.1 3.0 4.8 5.5 3.9 4.8 4.0

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks CU PvdD 50Plus FvD

Coalitieregering met meer dan 75 zetels 76% 52% 88% 85% 94% 91% 57% 92% 100% 58% 79% 57%

Nationaal kabinet met vooral politici van een groot aantal 
partijen

36% 36% 28% 38% 42% 49% 31% 33% 58% 30% 30% 40%

Nationaal kabinet met mensen van buiten politiek 33% 51% 25% 31% 22% 22% 32% 18% 35% 44% 31% 74%

Minderheidsregering met minder dan 75 zetels 18% 17% 21% 11% 11% 18% 12% 14% 38% 27% 46% 36%

Er is grote voorkeur voor een coalitieregering van partijen die samen een meerderheid in de Kamer heeft. Als er een nationaal kabinet zou komen dan beoordeelt een derde dat positief. Kiezers van PVV en Forum voor Democratie 
zijn het meest voor een nationaal kabinet.

Het vertrouwen in de 5 deelnemers aan de formatieonderhandelingen ligt tussen 5.0 en 5.5. Edith Schippers staat daarbij op de 1e plaats. 

Nog steeds zien we amper van week tot week amper verschuivingen. Alle partijen staan bijna 4 weken na de verkiezingen nog ongeveer op hetzelfde aantal zetels.

verticaal gepercenteerd
Allen

Vertrouwen in de 5 deelnemers aan de formatieonderhandelingen

TK2017

Beoordeel het positief als er een dergelijke regering komt na deze formatie
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